



## **Состоялась беседа Святейшего Патриарха Кирилла с Блаженнейшим Митрополитом всей Америки и Канады Ионой**

7 декабря 2009 года в Москве перед торжественным приемом по случаю празднования 15-летия московского Представительства Православной Церкви в Америке состоялась беседа Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Блаженнейшего Архиепископа Вашингтонского, Митрополита всей Америки и Канады Ионы.

«Подворье начало свою деятельность в трудные времена для России, для Русской Православной Церкви», – сказал, в частности, Святейший Патриарх Кирилл. – Я вспоминаю его первые шаги, так как имел к этому непосредственное отношение как председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата».

Его Святейшество с удовлетворением констатировал, что ныне в храм московского Подворья Православной Церкви в Америке приходит молиться много людей. В связи с этим Святейший Владыка отметил плодотворные труды и самоотверженное служение настоятеля Екатерининского храма на Всполье архимандрита Закхея (Вуда) как представителя Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси и доброго пастыря.

Со своей стороны Блаженнейший Митрополит Иона выразил радость по случаю приезда в Москву и встречи с Предстоятелем Русской Православной Церкви. Его Блаженство подчеркнул, что американцы и представители других англоязычных стран всегда могут прийти на Подворье и помолиться здесь на родном языке. По мнению Блаженнейшего Митрополита Ионы, работа Подворья способствует укреплению отношений двух Церквей.

*Служба коммуникации ОВЦС*